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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 29/01/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Pesquisa realizada pela Ordem dos

Advogados do Brasil sobre a qualidade dos cursos de Direito no País.

Congratulação à Fundação Universidade Federal de Rondônia pelo resultado

alcançado na pesquisa.

DR. HELENO (PP, RJ) - Êxito dos projetos sociais da Prefeitura Municipal de

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Proficuidade dos trabalhos realizados

pela Casa durante a convocação extraordinária do Congresso Nacional. Prejuízos

causados ao Município de Duque de Caxias por resolução da Agência Nacional de

Vigilância Sanitária.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Escalada da violência no campo. Perplexidade ante

o assassinato de auditores fiscais do trabalho na zona rural do Município de Unaí,

Estado de Minas Gerais. Criação, pelo Presidente da República em exercício, José

Alencar, de força-tarefa para investigação do crime. Urgência na implementação da

reforma agrária no País. Perspectiva de instalação de CPMI destinada à

investigação da concentração fundiária no Brasil. Defesa da desapropriação de

terras como punição pelo emprego de trabalho escravo.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Solidariedade ao Deputado Dr. Rosinha por

pronunciamento sobre o assassinato de auditores fiscais do trabalho no Município

de Unaí, Estado de Minas Gerais. Relatório da Comissão Pastoral da Terra sobre a

crise fundiária no Estado de Mato Grosso. Recrudescimento dos conflitos agrários

entre latifundiários e trabalhadores rurais sem terra. Parcialidade do Poder Judiciário

mato-grossense em prol de grandes proprietários de terra. Urgência na
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implementação do Plano Nacional de Reforma Agrária pelo Governo Federal.

Agradecimento ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, pela instalação de

agências do Banco da Amazônia S/A nos Municípios de Confresa, Juína e Lucas do

Rio Verde. Perspectiva de futura instalação de agências nos Municípios de Alta

Floresta, Sinop e Vila Rica. Reivindicação da Câmara Municipal de Alto Araguaia de

instalação de agência da Caixa Econômica Federal no Município.

ZARATTINI (PT, SP) - Efeitos da concordata da multinacional Parmalat no

setor produtivo leiteiro do País. Apoio à Comissão Especial criada na Casa para

acompanhamento da crise e à iniciativa do Poder Executivo de envio de medida

provisória sobre intervenção na empresa.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Indícios da atuação de organizações criminosas na

região do Entorno de Brasília, Distrito Federal, com o assassinato de auditores

fiscais do trabalho. Inoperância do Governo Federal na criação de força-tarefa para

atuação na região. Conveniência da atuação da Polícia Federal na elucidação do

crime. Anúncio da apresentação de proposta sobre a obrigatoriedade da intervenção

da Polícia Federal nas hipóteses de envolvimento de agentes públicos como vítimas

ou autores de crimes. Pedido de constituição de Comissão Externa para

acompanhamento das investigações.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Apoio ao projeto de lei sobre

extensão a Estados amazônicos de benefícios fiscais concedidos à Zona Franca de

Manaus.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Transcurso do 450º aniversário de

fundação da cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Publicações e estudos do

Vereador Ricardo Montoro e do ex-Deputado José Aníbal sobre a Administração da

Prefeita Marta Suplicy.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Elevado índice de desemprego nas regiões

metropolitanas brasileiras, segundo pesquisa do Departamento Intersindical de

Estatística e Estudos Sócio-Econômicos — DIEESE. Alocação, pelo Congresso

Nacional, de verbas orçamentárias para implantação de programas de geração de
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novos empregos e desenvolvimento das regiões. Encaminhamento ao Ministério da

Defesa de indicação para celeridade nas obras de ampliação do Aeroporto

Internacional de Viracopos, em São Paulo, Estado de São Paulo.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Associação às manifestações de

repúdio pelo assassinato de Auditores Fiscais do Trabalho no Estado de Minas

Gerais. Confiança nas ações do Governo Federal para apuração e punição dos

responsáveis pelo crime. Combate ao trabalho escravo no País.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Associação às manifestações de repúdio pelo

assassinato de auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas

Gerais. Extinção da prática de trabalho escravo no País. Visita do Ministro do

Trabalho e Emprego, Ricardo Berzoini, e do Secretário Especial dos Direitos

Humanos, Nilmário Miranda, ao local do crime. Adoção de ações efetivas para

garantia do trabalho exercido pelos auditores fiscais. Intensificação do processo de

investigação do assassinato.

MANATO (PDT, ES) - Expectativa de melhor aplicação dos recursos

destinados à área social com a posse de Patrus Ananias no Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Aspectos positivos do Programa de

Apoio a Investimentos Sociais de Empresas lançado pelo BNDES. Aperfeiçoamento

da política da instituição para pequenas e médias empresas. Apoio financeiro do

BNDES a projetos relativos ao complexo industrial da saúde. Regozijo da população

espírito-santense com a recuperação da saúde do Governador Paulo Hartung.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Anúncio da construção de oleoduto entre

a Bacia de Campos, no Rio de Janeiro, e Guararema, em São Paulo. Necessidade

de instalação de nova refinaria de petróleo no Estado do Rio de Janeiro. Transcurso

do Dia do Portuário. Contribuição de Brás Cubas para a história dos portos

brasileiros. Modernização portuária do Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Instalação, pela Casa, de Comissão

Especial para acompanhamento da crise da empresa Parmalat, suas subsidiárias e

os reflexos na cadeia agrícola do País. Papel da Câmara dos Deputados na
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investigação do caso. Propostas ao Governo Federal para amenização dos efeitos

da crise no setor produtivo leiteiro.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Assassinato de fiscais durante investigação de

denúncias de trabalho escravo no Estado de Minas Gerais. Exigência de apuração

de responsabilidades e condenação dos culpados pelo crime.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Indignação com o assassinato de

fiscais do Ministério do Trabalho e Emprego durante investigação de denúncias de

trabalho escravo no Estado de Minas Gerais. Apelo aos Governos de Estado, às

Prefeituras e às Câmaras Municipais para maior empenho no combate ao trabalho

escravo.

VANDERLEI ASSIS (PP, SP) - Criação de Comissão Especial do Congresso

Nacional destinada ao acompanhamento das negociações para implementação da

Área de Livre Comércio das Américas. Artigo de autoria do jornalista Mino Carta,

sobre a arrogância de declarações do representante comercial dos Estados Unidos

da América, Robert Zoellick, publicado pela revista Carta Capital. Imperiosidade da

compensação de assimetrias entre os países-membros para o êxito do bloco

continental. Intransigência norte-americana na revisão de medidas protecionistas,

sobretudo no setor agropecuário. Inadmissibilidade do comprometimento da

independência e soberania nacionais na formação da ALCA.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Caráter vexatório da existência de trabalho escravo

no campo. Perplexidade ante o assassinato de auditores fiscais do trabalho na zona

rural do Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Transcurso do 20º aniversário

do lançamento da Campanha das Diretas Já. Presença no plenário do ex-

Governador do Estado de Mato Grosso, Dante de Oliveira. Reapresentação à Mesa

Diretora de requerimento de realização de sessão solene ao ensejo do transcurso da

data de lançamento da Campanha das Diretas Já. Necessidade de aprovação do

Projeto de Lei nº 2.961, de 2000, de autoria do orador, sobre eleição direta de
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dirigentes das instituições federais de ensino superior. Oportunidade de apoio do

Senador Cristovam Buarque à proposta, ora em tramitação no Senado Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste. Artigo sobre o tema, de Rudolfo Lago, publicado pelo

jornal Correio Braziliense.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Matéria publicada pelo Jornal do Brasil e pelo

jornal A Gazeta do Acre, intitulada OAB promove a segunda versão do OAB

Recomenda. Indignação com o escândalo da empresa Parmalat, sobretudo pelos

prejuízos causados aos produtores de leite nos Estados do Rio de Janeiro e Espírito

Santo e na Zona da Mata mineira. Conveniência de realização de auditoria na

contabilidade da empresa. Expectativa quanto aos resultados do trabalho da

Comissão Especial instituída pela Casa para acompanhamento da crise da

Parmalat.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Escalada da violência no País.

Perplexidade ante o assassinato de auditores fiscais do trabalho na zona rural do

Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Urgência na apuração dos crimes e

punição dos responsáveis. Inadmissibilidade das tentativas de intimidação da ação

do Estado no combate ao trabalho escravo no campo.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Saudação ao Deputado Walter Feldman.

Conveniência de inclusão, na pauta da convocação extraordinária, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 347, de 1996, sobre a redução do período do recesso

parlamentar.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Investimentos realizados pelo

Governo do Amazonas, em parceria com o Governo Federal, com vistas ao

desenvolvimento de setores infra-estruturais do Estado. Ações postas em prática

para mudança da matriz energética estadual. Empenho da administração

amazonense na retomada da exploração do Porto de Manaus.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Indignação com matéria publicada pelo jornal

Folha de S.Paulo sobre os trabalhos da Casa durante a convocação extraordinária.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Improcedência de notícias veiculadas

pela imprensa sobre a baixa produtividade do Congresso Nacional durante a

convocação extraordinária. Natureza ofensiva de artigo publicado pelos jornais

Correio Braziliense e Estado de Minas, sobre suposto apoio do PSB à candidatura

petista à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte em troca da nomeação do Deputado

Eduardo Campos ao cargo de Ministro da Ciência e Tecnologia. Reafirmação da

candidatura do Deputado João Leite.

ELAINE COSTA (PTB, RJ) - Artigo OAB reprova 70% dos cursos de Direito

no Brasil, publicado pelo jornal O Globo. Baixo índice de aprovação de estudantes

de Direito de universidades privadas do Estado do Rio de Janeiro no exame de

ordem. Má qualidade do ensino da Universidade Salgado de Oliveira, do Município

de São Gonçalo. Encaminhamento de expediente ao Ministério Público Federal para

averiguação de irregularidades no funcionamento da instituição. Solicitação ao

Ministro da Educação, Tarso Genro, de revisão das concessões de funcionamento

de cursos superiores particulares no País. Conveniência da instalação de Comissão

Especial destinada ao acompanhamento da qualidade do ensino superior no Brasil.

Conclamação aos pais de alunos lesados de ajuizamento de ações indenizatórias

contra as instituições.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Apoio à redução da maioridade penal.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Assassinato de fiscais do Ministério do

Trabalho e Emprego no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Conveniência

da não-precipitação nas conclusões sobre as razões do crime.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Inclusão do Estado de Mato Grosso na

medida provisória acerca de liberação de recursos emergenciais a Estados atingidos

pelas chuvas. Situação caótica reinante no Estado. Decretação de estado de

emergência em Municípios mato-grossenses atingidos pelas enchentes. Descaso do

Governo Federal com a situação de municipalidades em Mato Grosso.
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Necessidade de apreciação, durante a

convocação extraordinária do Congresso Nacional, da proposta de emenda à

Constituição sobre a reforma previdenciária. Assassinato de auditores fiscais

durante investigação de trabalho escravo. Apuração dos responsáveis pelo crime.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento da Deputada Jandira Feghali.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Precariedade das rodovias federais brasileiras.

Prejuízos para o setor turístico dos Estados do Rio de Janeiro, Bahia e Espírito

Santo em decorrência do péssimo estado de conservação da BR-101.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Artigos intitulados Perfurado Mercosul, sobre restrições à

entrada de produtos brasileiros na Argentina, de autoria de Celso Ming, publicado

pelo jornal O Estado de S. Paulo, e Fichando americanos, de autoria do empresário

Miguel Jorge, publicado pelo jornal O Globo, sobre identificação de cidadãos norte-

americanos no Brasil.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Presença, na Casa, do Vice-Governador do

Estado do Amapá, Pedro Paulo Dias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas ao

Vice-Governador do Estado do Amapá.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Crise do setor de produção leiteira no País,

provocada pelo escândalo contábil protagonizado pela multinacional italiana

Parmalat, com menção específica à repercussão no Estado de Rondônia.

Solicitação ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues, de apoio político e financeiro aos produtores de leite. Agradecimento ao

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, pela

liberação de recursos para conclusão das obras de aeroporto e de hospital no

Município de Cacoal. Acerto da nomeação do Senador Amir Lando para o cargo de

Ministro da Previdência Social.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 013.3.52.E Tipo: Extraordinária - CD
Data: 29/01/04 Montagem: 4176/4171

8

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Lançamento, na Casa, da revista intitulada

Diretas Já, ao ensejo do 20º aniversário do movimento popular de mesmo nome.

Apresentação de requerimento para realização de sessão solene em homenagem

aos protagonistas do movimento. Urgente tramitação de projeto de lei, de autoria do

orador, sobre regulamentação do processo de eleição dos Reitores das

universidades federais do País. Caráter injusto da exoneração do ex-Ministro da

Educação Cristovam Buarque.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB) - Urgente adoção, pelo Governo

Federal, de medidas a favor dos Municípios atingidos pelas enchentes no Estado da

Paraíba. Inoportunidade da visita do Governador Cássio Cunha Lima a cidade de

São Paulo para participação no evento de moda São Paulo Fashion Week.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Contrariedade à manutenção de dispositivo do

projeto de lei sobre biossegurança sobre produção, manipulação e armazenamento

de embriões humanos.

IVO JOSÉ (PT, MG) - Perplexidade ante assassinato de servidores do

Ministério do Trabalho e Emprego na zona rural do Município de Unaí, Estado de

Minas Gerais. Representação da Câmara dos Deputados na recepção de brasileiros

repatriados. Anúncio de discussão do tema pela Comissão de Relações Exteriores e

de Defesa Nacional da Casa.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Perplexidade ante o assassinato de

auditores fiscais do trabalho na zona rural do Município de Unaí, Estado de Minas

Gerais. Inadmissibilidade das tentativas de intimidação do ação do Estado no

combate ao crime organizado e ao trabalho escravo no campo. Conveniência da

aprovação do Projeto de Lei nº 662, de 2003, sobre a instituição do Ano e do Dia

Nacional de Combate à Violência Praticada contra a Pessoa Humana.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Improcedência de acusações do Deputado Zé

Geraldo contra a administração do Prefeito Municipal de Tucuruí, Estado do Pará.

Conveniência de empenho do Deputado junto ao Departamento Nacional de
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Infra-Estrutura de Transportes na liberação de recursos conveniados para

manutenção da BR-422.

REGINALDO LOPES (PT, MG) - Apresentação de requerimento de criação de

Comissão Especial para elaboração de estudo sobre novo modelo para o setor

leiteiro no Brasil. Conveniência de destinação de recursos do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social ao setor. Apresentação de projeto de lei sobre

obrigatoriedade de informação aos produtores de leite acerca do preço do produto.

Indignação com o assassinato de auditores fiscais do trabalho.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Indignação com o assassinato de auditores

fiscais do trabalho entre os Municípios de Unaí e Arinos, no Estado de Minas Gerais.

Expectativa de apuração do crime pela Polícia Federal.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Acerto da decisão do Superior Tribunal de

Justiça pelo provimento de recurso impetrado por cidadão proprietário de imóvel

situado às margens do Rio Cachoeira, no Estado de Santa Catarina, contra o

reconhecimento do imóvel como patrimônio da Marinha do Brasil.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Superávit da balança comercial do

País. Aumento expressivo das exportações de manufaturados e de produtos

básicos. Desempenho das Regiões Centro-Oeste e Nordeste como pólos de

exportação. Perspectiva de aumento de importações com a retomada do

crescimento econômico. Tendência de queda no montante de investimentos

estrangeiros no Brasil. Repúdio ao assassinato de auditores fiscais do trabalho no

noroeste de Minas Gerais.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Eleição do Deputado Arlindo

Chinaglia para a Liderança do Partido dos Trabalhadores na Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Saudação ao Deputado Arlindo

Chinaglia, novo Líder da bancada do Partido dos Trabalhadores na Casa. Elogio ao

Deputado Nelson Pellegrino pela atuação à frente da Liderança do PT. Votos de
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sucesso ao Parlamentar nas eleições para a Prefeitura Municipal de Salvador,

Estado da Bahia.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG) - Saudação ao Deputado Arlindo Chinaglia,

novo Líder da bancada do Partido dos Trabalhadores na Casa. Elogio ao Deputado

Nelson Pellegrino pelo trabalho realizado à frente da Liderança do PT. Conveniência

de atendimento das reivindicações dos médicos-peritos do INSS em greve.

Necessidade de indicação, pelos partidos da base do Governo, dos membros da

Comissão Externa destinada à averiguação de denúncias de descumprimento da

ordem de inscrição para transplante de medula óssea no Instituto Nacional do

Câncer.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Conflitos entre indígenas e fazendeiros

nos Estados de Roraima e Mato Grosso do Sul. Necessidade de adoção, pelo

Governo Federal, de providências acerca do assunto. Artigo Os índios e a Fronteira,

de Márcio Santilli, pesquisador do Instituto Socioambiental.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Prejuízos causados à economia brasileira pela

crise da empresa Parmalat, sobretudo para o Estado de Goiás. Sugestão da

Presidência da  Federação de Agricultura e Pecuária do Estado de Goiás para

industrialização de leite pelos pecuaristas. Conveniência de adoção de sistema

alternativo de produção leiteira desvinculado de empresas multinacionais.

Necessidade de providências da Casa acerca da crise da Parmalat.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações ao

Deputado Arlindo Chinaglia pela eleição para a Liderança do Partido dos

Trabalhadores na Casa e ao Deputado Nelson Pellegrino pelo trabalho realizado à

frente da Liderança petista.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas

pelas Lideranças da base governista na aprovação de propostas encaminhadas pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Congratulações ao Deputados Arlindo Chinaglia

pela eleição para a Liderança do Partido dos Trabalhadores na Casa e ao Deputado

Nelson Pellegrino pelo trabalho realizado à frente da Liderança petista.
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V - ORDEM DO DIA

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Manifestação de apreço pelo

Deputado Nelson Pellegrino. Encaminhamento de requerimento de informações ao

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, sobre o

pagamento das despesas da visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao

monumento Taj Mahal, em Agra, Índia. Inadmissibilidade de desvios de rota para

passeios turísticos durante visitas oficiais de Chefes de Estado.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Oferecimento da visita a

Agra ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelas autoridades indianas.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Reiteração da necessidade de

prestação de esclarecimentos pelo Governo petista sobre a viagem do Presidente da

República a Agra, na Índia.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 145, de 2003, que autoriza a criação da Empresa de Pesquisa

Energética  — EPE e dá outras providências.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

JÚLIO DELGADO (PPS, MG - Pela ordem) - Perplexidade ante o assassinato

de auditores fiscais do trabalho na zona rural do Município de Unaí, Estado de Minas

Gerais. Inadmissibilidade de tentativas de intimidação da ação do Estado no

combate ao trabalho escravo no campo.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Desistência da discussão

da matéria pelo orador.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Reconhecimento de erros em

dispositivos da redação final da Medida Provisória nº 144, de 2003, levantados pelo

Deputado Pauderney Avelino.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  MAURO

PASSOS (PT, SC).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre acatamento, pelo

Deputado Fernando Ferro, de advertências do Deputado Pauderney Avelino acerca

erros na redação final da Medida Provisória nº 144, de 2003.

Usou da palavra pela ordem do Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de acordo geral para

acatamento de modificações na redação final da Medida Provisória nº 144, de 2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão da Presidência sobre os

questionamentos levantados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de apreciação de emenda de redação à medida provisória aprovada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Considerações sobre

questionamentos do Deputado Pauderney Avelino.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Questão de ordem sobre possibilidade de

modificação de redação final.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Réplica à questão de ordem

suscitada pelo Deputado José Thomaz Nonô.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Tréplica ao pronunciamento

do Deputado Professor Luizinho.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem

suscitada pelo Deputado José Thomaz Nonô.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  JOSÉ

ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO GABEIRA (Sem

Partido, RJ).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Questão de ordem sobre a existência de

dotação orçamentária para criação da Empresa de Pesquisa Energética.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Relator de esclarecimento

sobre a indagação do Deputado Pauderney Avelino.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da Medida Provisória nº 145, de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JORGE BITTAR (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP) .

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator, com o voto contrário do PFL.

Usou da palavra o Sr. Deputado SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP), Relator

da matéria, para reformulação do parecer.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Deputado Salvador Zimbaldi,

Relator da matéria, sobre as alterações do parecer.

Informação ao Plenário sobre as modificações promovidas pelo Relator no

parecer.

Usou da palavra o Sr. Deputado SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP), Relator

da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do projeto de lei de conversão

oferecido pelo Relator, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas

apresentadas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para votação em globo dos destaques simples.

Votação em globo dos destaques simples.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

TADEU FILIPPELLI (PMDB, DF), EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da admissibilidade dos

destaques simples.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TADEU FILIPPELLI (PMDB, DF), JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento de destaque para votação em separado do inciso VI do art. 4º do

projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO PAES (PSDB,

RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção da expressão destacada.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 6º do projeto de

lei de conversão.

Manutenção do texto destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 27.

Rejeição da emenda destacada.

Requerimento de destaque para votação em separado dos §§ 1º e 2º do art.

15 da medida provisória.

Manutenção do texto destacado, contra o voto do PFL.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JORGE BITTAR (PT, RJ),

EDUARDO PAES (PSDB, RJ), LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 013.3.52.E Tipo: Extraordinária - CD
Data: 29/01/04 Montagem: 4176/4171

16

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Desempenho do Deputado

Salvador Zimbaldi como Relator da matéria. Congratulação ao Deputado Arlindo

Chinaglia pela assunção da Liderança do PT na Casa. Saudação ao Deputado

Nelson Pellegrino.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP), Relator

da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento das investigações do

assassinato de auditores fiscais e de motorista do Ministério do Trabalho no

Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao Deputado Arlindo Chinaglia,

novo Líder do PT na Casa.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Retribuição das manifestações

de apreço do Deputado Inocêncio Oliveira. Agradecimento à bancada do PT pela

aclamação do orador como Líder. Nota de pesar da bancada petista pelo

assassinato dos auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas

Gerais.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Apoio à decisão liminar da

Juíza Verbena Duarte Brito de Carvalho, da 8ª Vara da Justiça Federal do Estado do

Rio Grande do Sul, de suspensão da cobrança de contribuição previdenciária de

servidores inativos. Esperança de breve apreciação das alterações à proposta de

reforma previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aditamento à pauta para apreciação de

projetos de decreto legislativo, por acordo de Lideranças.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 13-A, de 2003, que aprova os textos das Emendas ao
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Protocolo de Montreal sobre Substâncias que Destroem a Camada de Ozônio,

aprovadas em Montreal, em 17 de setembro de 1997, ao término da Nona Reunião

das Partes, e em Pequim, em 3 de dezembro de 1999, por ocasião da Décima

Primeira Reunião das Partes.

Encerramento da discussão.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de exame do teor da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Pauderney Avelino.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO DELGADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em  turno único, do Projeto

de Decreto Legislativo nº 125, de 2003, que aprova o texto de modificação ao

convênio constituído do Fundo Africano de Desenvolvimento — FAD, com a

respectiva tradução juramentada.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO DELGADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo  nº 297, de 2003, que aprova o texto do acordo  entre a

República Federativa do Brasil e o Reino da Espanha sobre Cooperação em Matéria
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de Prevenção do Consumo e Controle do Tráfico Ilícito de Entorpecentes e

Substâncias Psicotrópicas, celebrado em Madri, em 11 de novembro de 1999.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO DELGADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo  nº 1.021, de 2003, que aprova o texto do Protocolo de

Integração Educativa e Reconhecimento de Certificados, Títulos  e Estudos de Nível

Fundamental e Médio Não-Técnico entre os Estados-Partes do MERCOSUL, a

República da Bolívia e a República do Chile, assinado em Brasília, em 5 de

dezembro  de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Educação e Cultura, o Sr. Deputado PAULO DELGADO (PT, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PAULO DELGADO (PT,

MG), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM),

HAMILTON CASARA (PSB, RO - Pela ordem) - Congratulação ao novo Líder

do PT, Deputado Arlindo Chinaglia, e ao novo Ministro da Ciência e Tecnologia,
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Deputado  Eduardo Campos. Importância da aprovação do projeto de decreto

legislativo sobre o Protocolo de Montreal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solicitação à INFRAERO de

providências acerca da morosidade na entrega de bagagens no Aeroporto

Internacional de Brasília.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP - Pela ordem) - Importância da aprovação, pela

Casa, das Medidas Provisórias nºs 144 e 145, de 2003, sobre  restruturação do setor

elétrico.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Anúncio da audiência da oradora com o

Presidente da Agência Nacional de Telecomunicações, Pedro Jaime Ziller, para

discussão sobre da unificação das tarifas de telefonia fixa na Região Metropolitana

de Natal. Urgente necessidade de apoio financeiro, pelo Governo Federal, aos

Municípios atingidos por enchentes no Estado do Rio Grande do Norte.

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Necessidade da unificação das

tarifas de telefonia fixa da Região Metropolitana da Baixada Santista, Estado de São

Paulo. Congratulação ao Governo Federal pela aprovação das Medidas Provisórias

nºs 144 e 145, de 2003, sobre restruturação do setor elétrico brasileiro. Votos de

sucesso aos novos Ministros. Saudação ao novo Líder do PT na Casa, Deputado

Arlindo Chinaglia. Participação da oradora em programa proposto pelo Ministério da

Saúde destinado à redução do vírus HIV no País.

 PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Risco à soberania nacional

advindos da demarcação da terra indígena Raposa/Serra do Sol, no Estado de

Roraima.

VI - ENCERRAMENTO


